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Від упорядників

Біобібліографічний покажчик укладено до 70-річчя з дня народження 
Віри Андріївни Петрук, доктора педагогічних наук, професора кафед-

ри вищої математики Вінницького національного технічного університету, 
відмінника освіти, заслуженого працівника освіти, академіка Академії наук 
прикладної радіоелектроніки, першого представника України у Всесвітній 
асоціації інноваційних методів навчання WACRA.

Покажчик є продовженням серії «Вчені нашого університету», яку науково-
технічна бібліотека випускає в рамках проєкту «Науку творять обрані». 
Представлені матеріали висвітлюють багаторічну науково-педагогічну, 
винахідницьку та громадську діяльність Віри Андріївни Петрук.

Біографія, наукові та трудові досягнення вченої висвітлені в розділах: 
«Життєвий та творчий шлях», «Основні віхи біографії». Про Петрук В. А. – колегу, 
наставника, людину йде мова у розділі «Слово про колегу, науковця, педагога».

Науково-методичний доробок професора В. А. Петрук подано за та-
кими розділами: «Монографії», «Підручники та навчальні посібники», 
«Навчально-методичні видання», «Статті у наукових збірниках та періодичних 
виданнях», «Доповіді на конференціях», «Дисертації».

У розділі «Дисертації, підготовлені та захищені під науковим керівництвом 
професора В. А. Петрук» вчена представлена як талановитий педагог та 
досвідчений науковець.

Розділ «Публікації про життя та діяльність В. А. Петрук» включає інформацію 
про окремі видання і публікації у періодичних та інтернет-виданнях про 
життєвий та творчий шлях, громадську та культурно-просвітницьку діяльність 
ювілярки. 

Видання доповнено світлинами з сімейного архіву В. А. Петрук.
При упорядкуванні біобібліографічного покажчика матеріал у розділах 

згруповано у алфавіті назв праць вченої, видання іноземними мовами в кінці 
відповідного розділу. Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено згідно 
діючих ДСТУ. Опис матеріалів проводився за правилами сучасного українського 
правопису. Довідково-пошуковий апарат складається зі вступу «Від упорядників» 
та іменного покажчика. Записи в бібліографічному покажчику мають суцільну 
нумерацію, що сприяє більш зручному використанню іменного покажчика, в яко-
му подані посилання до відповідних номерів записів.

Упорядники не претендують на повноту охоплення праць доктора 
педагогічних наук, професора В. А. Петрук. В описах документів, які не вдалося 
переглянути de visu, відсутні деякі елементи бібліографічного опису.

Висловлюємо вдячність Вірі Андріївні за тісну співпрацю при підготовці  
видання.

Покажчик рекомендований науковцям, викладачам та студентам закладів 
вищої освіти, фахівцям у галузі книгознавства та бібліотекознавства, аспірантам, 
докторантам, історикам науки та працівникам наукових бібліотек.
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Життєвий та творчий шлях

У серпні 2024 року відзначає свій славний 70-річний ювілей док-
тор педагогічних наук, професор кафедри вищої математики 

Вінницького національного технічного університету, відмінник освіти 
Ук раї ни, заслужений працівник освіти України, перший представник 
України у Всесвітній асоціації інноваційних методів навчання WACRA, ака-
демік Академії наук прикладної радіоелектроніки Віра Андріївна Петрук.

За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у 
підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-
педагогічну, громадську та життєву діяльність, Віра Андріївна наго-
роджена бронзовою медаллю ВДНГ, Почесними грамотами Кабінету 
Міністрів України, Управління освіти і науки Вінницької обласної 
державної адміністрації, Вінницького національного технічного 
університету, Національної академії педагогічних наук України, ме-
даллю «20 років АН ПРЕ», нагрудним знаком «Відмінник освіти», Гра-
мотою Всеукраїнського проєкту «Я-Українка», орденом «Берегиня 
України» за особистий внесок у розвиток України та вірність нації. Її 
ім’я занесено до видання «Енциклопедія Сучасної України». 

Віра Петрук народилася 3 серпня 1954 р. у далекому сибірському 
селі Нова-Када, Куйтунського району, Іркутської області, РФ у сім’ї 
учителів. Батьки – Галига Андрій Максимович та Варвара Ананіївна 
виховали чотирьох дітей – доньку Віру та трьох старших її братів: 
Віктора, Олександра та Анатолія. Батько працював директором шко-
ли, викладав історію, мати Варвара Ананіївна – вчителькою початко-
вих класів. Найстарші брати Віктор та Олександр, після закінчення 
історичного факультету Іркутського державного університету 
ім. А. О. Жданова, як і батько, багато років працювали теж директорами 
шкіл того ж району Іркутської області, а Анатолій – після закінчення 
педагогічного училища та службі в армії вибрав професію військового 
МВС та заочно закінчив в Омську інститут внутрішніх справ. 

У 1969 році родина переїхала у м. Ангарськ. У 1971 році Віра Петрук 
закінчила середню школу в м. Ангарську. Своє майбутнє вирішила 
пов’язати з педагогічною діяльністю, тому після школи вступила 
на математичний факультет Іркутського державного університету 
ім. А. О. Жданова. Науковою роботою почала займатися ще студенткою 
3 курсу, спеціалізувалася на кафедрі диференціальних та інтегрованих 
рівнянь під керівництвом професора Володимира Володимировича 
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Життєвий та творчий шлях

Васильєва – ученого-математика, доктора фізико-математичних наук, 
організатора математичного факультету Іркутського державного 
університету ім. А. О. Жданова. 

Під час навчання в університеті Віра брала участь у студентських 
будівельних загонах. У 1974 році була командиром загону «Юність».

По закінченню університету була прийнята на роботу викладачем 
математики до будівельного ПТУ-32 м. Ангарськ.

У 1978 році, у зв’язку з переведенням чоловіка на нове місце ро-
боти до м. Братськ, подала документи на конкурс до Іркутського 
політехнічного інституту в Братський філіал на кафедру вищої мате-
матики, де успішно пройшла конкурс і працювала на посаді асистента 
до 1979 року. Саме там вперше спробувала застосувати ймовірнісно-
статистичні методи для аналізу параметрів якості продукції заводу 
залізобетонних виробів в межах держтеми Інституту математики 
України та Братського філіалу Іркутського політехнічного інституту. 
За результатами цієї роботи, отримала пропозицію до вступу в 
аспірантуру відомого професора інституту математики Єжова Ігоря 
Івановича. Ці навички у подальшому було використано у науковій 
роботі під керівництвом Михайла Рувімовича Вальдмана, у співпраці 
з Вінницьким заводом «Термінал» та колегами з кафедр медичного 
університету міста Вінниці – професорами Рахіль Йосипівною Мікуніс 
і Валентиною Костянтинівною Серковою.

Після переїзду до України у 1979 році розпочала викладацьку 
діяльність у Вінницькому політехнічному інституті асистентом ка-
федри вищої математики. З 1980 року під керівництвом доцента ка-
федри вищої математики, кандидата технічних наук, підполковника у 
відставці Михайла Рувімовича Вальдмана почала працювати над ство-
ренням та впровадженням у навчальний процес вищої математики 
ділових ігор – це визначило її вибір напрямку наукового дослідження. 
У 1986 році, маючи вагомий результат створення та впровадження 
ігрових форм навчання, заочно вступила за цільовим направленням 
Вінницького політехнічного інституту до аспірантури Українського 
науково-дослідного інституту педагогіки (нині Національна академія 
педагогічних наук України) терміном навчання на 4 роки. 

У 1989 році достроково захистила дисертацію на тему «Ігрові фор-
ми навчання теорії ймовірностей та математичної статистики у втузі» 
й отримала диплом кандидата педагогічних наук зі спеціальності 
13.00.02 – методика викладання математики та почала працювати на 
посаді старшого викладача, а з 1994 року – доцента кафедри вищої ма-
тематики Вінницького державного технічного університету. 
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Будучи кандидатом наук, продовжувала плідно працювати над 
улюбленою темою та залучати колег до співпраці. На кафедрі вищої ма-
тематики почалися інтенсивні дослідження з педагогічної науки, які 
продовжуються донині. Вчене звання доцента кафедри вищої матема-
тики Вірі Андріївні було присвоєно в 1995 році. Після захисту 3-х кан-
дидатських дисертацій під науковим керівництвом Віри Андріївни – 
ректор, професор Борис Мокін у 2005 році підтвердив підписом посаду 
професора за умови захисту нею в подальшому докторської дисертації. 
У 2007 р. Віра Андріївна отримала диплом професора кафедри вищої 
математики Вінницького національного технічного університету 
за винятком. Дисертацію, як пообіцяла ректору, на здобуття науко-
вого ступеня доктора педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – 
теорія і методика професійної освіти, захистила у березні 2008 року 
у Національному педагогічному університеті імені М. П. Драгоманова. 
Професор Петрук розробляла ймовірністно-статистичні моделі про-
гнозування основних економічних показників.

У 2009-2013 – роках обіймала посаду заступника директора 
Інституту довузівської підготовки з виховної роботи ВНТУ. З 2005 
року і дотепер – професор кафедри вищої математики Вінницького 
національного технічного університету. Під час роботи у ВНТУ до-
клала великих зусиль для розвитку науково-педагогічної роботи на 
кафедрі, підготовці здобувачів та аспірантів з педагогічних наук. 

Стаж науково-педагогічної роботи Віри Андріївни понад  
45 років. Сьогодні вона є однією із провідних професорів факульте-
ту інформаційних технологій та комп’ютерної інженерії Вінницького 
національного технічного університету. На високому науково-мето-
дичному рівні читає лекції студентам з використанням інформаційно-
комунікативних технологій, видає навчальні посібники та монографії. 
Сфера її наукових інтересів це – теорія і методика професійної освіти, 
а саме, сучасні інноваційні технології формування базового рівня 
професійної компетентності та мобільності майбутніх фахівців 
технічних спеціальностей та дослідження ймовірнісно-статистичних 
моделей. 

Під керівництвом професора Петрук на кафедрі вищої математи-
ки ВНТУ створено науковий напрямок з розробки та впровадження в 
навчальний процес технічних ЗВО інноваційних методів формування 
професійної компетентності у майбутніх фахівців з вищою освітою 
під час вивчення фундаментальних, економічних і гуманітарних 
дисциплін.
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Життєвий та творчий шлях

Віра Андріївна Петрук – досвідчений педагог. Користується по-
вагою серед науковців України, викладачів та студентів ВНТУ. Свої 
фахові знання та науково-практичний досвід вона з радістю передає 
молодому поколінню. Серед дисциплін, що викладає професор  
Петрук, 14 розділів курсу вищої математики. Вона розробила понад 
30 інтерактивних методик навчання розділів вищої математики 
майбутніх фахівців з технічною освітою (ділові, рольові, стимуляційні 
ігри, КВК-колоквіуми, кейс-методи та інше). Методичні розробки були 
презентовані на багатьох наукових конференціях в Україні і за кор-
доном (Монреалі, Женеві, Празі, Оломоуці, Відні, Бидгощі, Ржешеві, 
Мінську та ін.).

Наукова та педагогічна діяльність професора Віри Петрук відобра-
жена у понад 250 наукових і науково-методичних працях у галузі 
вищої математики та педагогіки, серед яких 6 монографій, 19 навчаль-
них та навчально-методичних посібників з розділів вищої математи-
ки для студентів ЗВО, в тому числі з грифом МОНУ та понад 150 статей 
у фахових виданнях України і за кордоном.

За наукові розробки та участь у змаганнях і конкурсах нагород-
жена дипломами і медалями міжнародних виставок винаходів, се-
ред яких: бронзова медаль ВДНГ СРСР за досягнуті успіхи в розвитку 
народного господарства саме за розробку ділової гри «Статис тичне 
моделювання» у співавторстві з Юрієм Шалінським та науковим 
керівником Михайлом Вальдманом, яку було оцінено 3 медалями:  
1 срібною та 2 бронзовими; медаллю «20 років АН ПРЕ» за видатні за-
слуги в науці і техніці рішенням Президії Академії наук прикладної 
радіоелектроніки. За вагомий особистий внесок у науково-педагогічну 
діяльність вищої школи, підготовку висококваліфікованих кадрів 
та високий професіоналізм Віра Андріївна Петрук нагороджена на-
грудним знаком МОН України «Відмінник освіти України». У 2021 році 
за значні досягнення у розвитку вищої освіти їй присвоєно почесне 
звання «Заслужений працівник освіти України», за особистий внесок 
у розвиток України та вірність нації нагороджена орденом «Берегиня 
України».

Віра Андріївна бере активну участь у міжнародних та всеук раїнсь-
ких науково-педагогічних, науково-технічних конференціях з актуаль-
них питань педагогіки вищої школи та математики, залучається до  
експертиз праць, що індексуються в наукометричних базах Scopus та 
Web of Science.



В. А. Петрук. Біобібліографічний покажчик до 70-річчя з дня народження

— 10 —

Науково-педагогічну роботу поєднує з громадською діяльністю. З 
2001 року професор Петрук є членом-кореспондентом, а з 2008 дійсним 
членом Міжнародної академії наук прикладної радіоелектроніки. 
У 1991 році була запрошена до вступу у Всесвітню асоціацію 
інноваційних методів навчання WACRA, штаб якої знаходиться у 
Бостоні (США), і об’єднує вчених понад 50 країн світу. А в 1993 році 
безпосередньо взяла участь у Міжнародній конференції асоціації, що 
проходила в Братиславі (Словаччина) та була першим представником 
України. Після виступу на конференції отримала запрошення взяти 
участь у наступній конференції WACRA у 1994 році в Монреалі (Ка-
нада) з повною оплатою відвідування, зокрема, за бажанням, взяти 
з собою фахівця з перекладу. Отож, з професором Петрук поїхала до-
цент кафедри іноземних мов Наталя Колмакова. Після конференції від 
доктора Ганса Кляйна – головного координатора асоціації, отримала 
пропозицію відвідати ЗВО у Бостоні. Тоді ж їй запропонували залиши-
тися на півроку опановувати англійську мову та провести майстер-
класи з організації й проведення ігрових занять з курсу вищої мате-
матики. Але дома чекала родина, за якою вона дуже сумувала понад 
три тижні, тому запрошення було відхилене.

Дослідження з розробки та впровадження в навчальний процес 
закладів вищої освіти інноваційних методів навчання Вірою Петрук 
ведуться з 1980 років минулого сторіччя. Фактично існує науко-
ва школа зі створення та впровадження в навчальний процес вищої 
математики сучасних інтерактивних методів навчання. У 2008 році 
під керівництвом доктора педагогічних наук професора Петрук, на 
кафедрі вищої математики офіційно оформлена одна з довготривалих 
тем 10КЗ «Формування базового рівня професійної компетентності 
та мобільності у майбутніх фахівців з вищою технічною освітою», яка 
бере свій початок у 1980 році. Професор Юрій Волков стояв у витоків 
цієї науково-дослідної роботи. Саме тоді почалося створення ігрових 
методів навчання розділам вищої математики студентів технічних 
закладів. Ідея належала доценту кафедри вищої математики, канди-
дату технічних наук, Михайлу Вальдману. Розвиток цього напрямку 
дослідження продовжується і нині.

За цією темою підготовлено до захисту та захищено 9 кандидатсь-
ких дисертацій (Віра Петрук, Галина Кашканова, Ірина Хом’юк, Ірина 
Полєщук, Наталія Андрущенко, Володимир Лєсовий, Олена Прозор, 
Олена Гречановська) та 2 роботи докторів філософії (Юлія Сабадош, 
Ірина Клєопа) та 3 докторських дисертації (Віра Петрук, Ірина Хом’юк, 
Олена Гречановська). За останні 4 роки за вказаною темою отримано 
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Життєвий та творчий шлях

дипломи доктора педагогічних наук (Оленою Гречановською у 2020 р.) 
та двох докторів філософії (Юлії Сабадош у 2021 р. та Іриною Клєопою 
у 2023 р). Крім того, до теми приєдналась доктор педагогічних наук, 
професор М. Б. Ковальчук.

Професор Петрук бере активну участь у підготовці наукових кадрів 
в якості наукового керівника аспірантів та консультанта докторантів, 
члена спеціалізованих вчених рад із захисту докторських дисертацій 
з педагогіки, опонента кандидатських та докторських дисертацій, є 
членом редакційних колегій наукових журналів з педагогічних наук 
України та інших країн.

За її організацією у 2021 році вперше у ВНТУ відбувся захист 
дисертації з педагогічних наук в одноразовій спеціалізованій раді  
ас пірантки Юлії Сабадош, яка успішно працює зараз на кафедрі інозем-
них мов.

Віра Андріївна – приклад поєднання обдарованого науковця, 
педагога-новатора високого рівня. Завдяки безцінному внеску в 
освітню скарбницю України, доброзичливості, чуйності та хорошим 
організаторським здібностям вона користується великою повагою 
студентів, заслуженим авторитетом серед колективу університету, 
наукової спільноти України та інших країн.

Опорою та підтримкою в усіх починаннях Віри Андріївни є ро-
дина – невичерпне джерело наснаги, любові та турботи. З чоловіком  
Миколою Васильовичем Петруком, ветераном МВС України, виховали 
2 синів: Максима – доцента, кандидата юридичних наук та Андрія – 
кандидата економічних наук, переможця програми FLEX USA, які  
мають чудові сім’ї та подарували їм онуків та онучку.

Матеріали надані  
Вірою ПЕТРУК
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Основні віхи біографії

03.08.1954 – народилася в с. Нова Када, Куйтунського району, Іркутської 
області, РФ

1971 – закінчила середню школу в м. Ангарськ, Іркутської області, РФ

1971-1976 – навчання в Іркутському державному університеті  
ім. А. О. Жданова на математичному факультеті

1976-1978 – викладачка математики міського професійно-технічного 
училища № 32 у м. Ангарськ, Іркутської області

1978 – асистентка кафедри вищої математики Братського філіалу 
Іркутського політехнічного інституту (м. Братськ, РФ)

1979 – асистентка, молодший науковий співробітник кафедри вищої 
математики радіотехнічного факультету Вінницького 
політехнічного інституту (ВПІ)

1986-1989 – аспірантка заочної форми навчання Науково-дослідного 
інституту педагогіки УРСР

1989 – присуджено науковий ступінь кандидата педагогічних наук

1990-1994 – старша викладачка вищої математики ВПІ

1994 – доцент кафедри вищої математики Вінницького державного 
технічного університету (ВДТУ)

1995 – присвоєно вчене звання доцента кафедри вищої математики

2002 – науковий співробітник за сумісництвом кафедри вищої математи-
ки ВДТУ

2005-дотепер – професор кафедри вищої математики Вінницького 
національного технічного університету (ВНТУ)

2007 – присвоєно вчене звання професора (за винятком) кафедри вищої 
математики

2008 – присуджено науковий ступінь доктора педагогічних наук зі 
спеціальності «Теорія і методика професійної освіти»

2009-2013 – заступник директора Інституту довузівської підготовки з 
виховної роботи ВНТУ.
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Нагороди, почесні звання та відзнаки

1987 – нагороджена бронзовою медаллю ВДНГ СРСР за досягнуті успіхи в 
розвитку народного господарства СРСР

2001 – член-кореспондент Міжнародної академії наук прикладної 
радіоелектроніки (АН ПРЕ)

2008 – академік Академії наук прикладної радіоелектроніки

2008 – нагороджена Почесною грамотою Управління освіти і науки 
Вінницької обласної державної адміністрації за сумлінну, творчу 
працю, особисті досягнення у науково-дослідницькій роботі та з 
нагоди свята – Дня науки

2009 – нагороджена Почесною грамотою Вінницького національного 
технічного університету за багаторічну сумлінну працю у 
колективі університету та з нагоди 55-річчя

2010 – нагороджена Почесною грамотою Управління освіти і науки Він-
ницької обласної державної адміністрації за багаторічну сумлінну, 
творчу працю, досягнуті успіхи у навчанні і вихованні студентської 
молоді та з нагоди 50-річчя від дня заснування навчального  
закладу

2010 – нагороджена Грамотою з нагоди 50-річчя Вінницького 
національного технічного університету за значні досягнення в 
розбудові університету

2010 – нагороджена Почесною грамотою Міністерства освіти і науки 
України за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий вне-
сок у розвиток наукової сфери та з нагоди Дня науки

2012 – нагороджена медаллю «20 років АН ПРЕ» за видатні заслуги 
в науці і техніці рішенням Президії Академії наук прикладної 
радіоелектроніки

2013 – нагороджена  Грамотою Вінницького національного технічного 
університету з нагоди Дня університету за перемогу в конкурсі 
лекторської майстерності
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2015 – нагороджена нагрудним знаком «Відмінник освіти України»

2018 – нагороджена Почесною грамотою Національної академії 
педагогічних наук України за наполегливу плідну працю з 
упровадження інноваційних технологій в освітню та наукову 
діяльність

2018 – нагороджена Грамотою Всеукраїнського проєкту «Я-Українка»

2018 – нагороджена орденом «Берегиня України» 

2021 – присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України»

2024 – нагороджена Почесною грамотою від департаменту гуманітарної 
політики Вінницької обласної військової адміністрації.
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Слово про колегу, науковця, педагога

ЧУДОВОМУ ПЕДАГОГУ ТА ЧАРІВНІЙ ЖІНЦІ

Шановна Віро Андріївно!

Колектив факультету інформаційних технологій та комп’ютерної 
інженерії вітає з ЮВІЛЕЄМ доктора педагогічних наук, професора ка-
федри вищої математики Петрук Віру Андріївну! 

Низький уклін Вам, Віро Андріївно, за плідну роботу на освітян-
ській ниві, за підготовку наукових кадрів. Не одне покоління студен-
тів з вдячністю згадують уроки, де Ви навчали їх математичним за-
конам та мудрості життя. Ви відома науковиця, цікава особистість, 
чудовий педагог, чарівна жінка!

Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя та злагоди у родині! Нехай 
Ваші нові професійні досягнення працюють на прогрес та розвиток 
молодого покоління, на благо нашої України!

З повагою 
колектив факультету інформаційних технологій  

та комп’ютерної інженерії
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ПИШАЄМОСЬ, ЗАХОПЛЮЄМОСЬ, ЦІНУЄМО!

Кафедра вищої математики вітає доктора педагогічних наук, 
професора Петрук Віру Андріївну з Ювілеєм!

Шановна Віро Андріївно!

Вітаємо Вас з 70-річчям – віком мудрості, загальної пошани та  
поваги! Нехай здоров’я не залишає Вас, життєлюбність та віра в краще 
ніколи не закінчуються. Довголіття, добра Вам та домашнього затиш-
ку. Нехай Господь береже Вас від бід та негараздів, а добро та щастя 
будуть з Вами постійно. Бажаємо безмежного натхнення та нових  
наукових звершень. Нехай Ваш професійний шлях буде сповнений  
цікавих відкриттів, успішних проєктів та вдячних студентів. Хай у Ва-
шому житті панують гармонія, радість і благополуччя.

Ви є взірцем професіоналізму та відданості справі, і ми надзвичай-
но вдячні за можливість працювати разом з Вами. Ваша мудрість,  
досвід і підтримка надихають нас на нові досягнення.

Продовжуйте дарувати всім свою усмішку, не сумуйте, насолод-
жуйтесь кожним прожитим днем. Нехай онуки та діти радують Вас, 
здоров’я не підводить. Щастя, море усмішок та тепла! Бажаємо Вам  
натхнення в усіх починаннях та здійснення найзаповітніших мрій.

З повагою 
колектив кафедри вищої математики



— 17 —

Слово про колегу, науковця, педагога

ТАЛАНОВИТІЙ ЛЮДИНІ ТА МУДРОМУ НАСТАВНИКУ

Шановна Віро Андріївно! 

Дозвольте, в цей світлий день, привітати Вас з Днем народження.  
Бажаємо всіх земних благ, якими Всевишній може Вас нагородити:  
міцного здоров’я, довеличезного, просто Вселенного людського  
щастя, взаємної любові та відданої дружби, людського тепла і внут-
рішньої гармонії, невичерпного терпіння та жіночої мудрості, неймо-
вірних відчуттів душевного польоту та творчого натхнення!

Нехай кожен день починається тільки з радісної усмішки, веселого 
сміху та позитивного настрою.

Ще, звичайно ж, хочеться побажати, щоб завжди Ви залишались  
такою ж неповторною та чарівною. 

Дякуємо долі за те, що вона перетнула наші з Вами дороги!

З повагою 
Ірина та Віктор ХОМ’ЮКИ
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ПРИВІТАННЯ ПРЕКРАСНІЙ ЖІНЦІ  
ТА НАУКОВОМУ КЕРІВНИКУ З ЮВІЛЕЄМ

Шановна Віро Андріївно!
В цей прекрасний день хочу висловити Вам свої слова вітання.  

Ювілей – це незвичайний день народження. Це – рубіж, час підсумків, 
аналізу і постановки нових завдань. Скільки всього позаду: радісних 
днів, успіхів, перемог. І скільки ще попереду! Нехай стільки років за 
спиною вже, Ви все та ж прекрасна жінка: з іскрою в очах, з теплотою в 
душі, з настроєм таким мінливим!

Побажати хочеться Вам міцного здоров’я, сімейного благополуччя, 
жіночого щастя, посміхатися кожній миті, кожному часу, і кожному 
дню! Нехай ті досягнення, з якими Ви підходите до яскравої цифри, 
подарують сили і натхнення для нових звершень. Нехай в душі завж-
ди квітнуть квіти, а в житті виконуються заповітні мрії. Всіх благ Вам 
земних, довгої долі та многая літа!

Життя – це книга. Є люди, які її пишуть. Є ті, які читають і живуть 
так, як хтось прописав. Я бажаю Вам написати «свою книгу» – яскраву, 
повну вражень, любові, щастя, розуміння таку, щоб було що згадати і 
іншим розповісти!

Дякую долі за нашу зустріч та 
дякую Вам за можливість бути у 
Вашій книзі та житті. Прийміть 
ще раз найщиріші вітання з Днем 
народження!!!

З повагою 
аспірантка та колега  

Ірина КЛЄОПА
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Слово про колегу, науковця, педагога

Шановна Віро Андріївно!

Щиро вітаю Вас з ЮВІЛЕЄМ!

Миру і злагоди у Вашому домі. Нехай Ваша енергія, мудрість і сила 
не згасає з літами. Хай радість приносять онуки і діти, а кожен день 
осяюється лише позитивними емоціями.

З повагою 
канд. пед. наук., доцент кафедри  

вищої математики  
Олена ПРОЗОР
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Шановна Віро Андріївно!

Cердечно вітаємо Вас із Ювілеєм! Ваша наукова, педаго-
гічна та організаторська діяльність є вагомим внеском у роз-
виток факультету та університету. Ваш життєвий шлях – 
яскравий приклад творчого розвитку талановитої людини, 
невичерпної людської енергії, оптимізму, постійних пошуків 
нового й досягнення високих результатів. 

Ваша працьовитість, відданість своїй справі, безмежна 
енергія та наполегливість у досягненні цілей є прикладом для 
наслідування. Ваші наукові дослідження та розробки є фунда-
ментом для нових відкриттів, а Ваша педагогічна діяльність 
виховала не одне покоління кваліфікованих спеціалістів. Ви є 
яскравою особистістю, яка здатна бачити перспективи та 
знаходити в собі сили їх досягати, вмієте розуміти людей,  
помічати в кожному позитивні якості, підтримувати їх. 

Нехай цей Ювілей стане черговою віхою у Вашому житті, 
наповненому новими досягненнями, науковими відкриттями 
та плідною працею. Бажаємо Вам міцного здоров’я, нескін-
ченного натхнення, родинного затишку, миру та благополуч-
чя. Невичерпної Вам енергії і сил для втілення всього запла-
нованого та задуманного. Нехай кожен день приносить Вам 
радість, а оточуючі завжди цінують Ваш внесок у розвиток 
освіти та науки.

Людської Вам шани та прихильності долі!

З повагою та найкращими побажаннями  
колектив університетської бібліотеки
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